Véges matematika I. ZH

(Szőnyi Tamás gyakorlatvezetőnél a 2003/2004-es tanév első félévében)

1. Egy egyenlő szárú derékszögű háromszög oldalain (a csúcsok meghatározta szakaszok belsejében) kijelöltünk rendre 14, 16, 12 pontot. Hány olyan nem-elfajuló háromszög van amelyeknek mindhárom csúcsa ezek közül a pontok közül valók?

2. Megadható-e a szokásos háromdimenziós térben 27 pont úgy, hogy mindegyiktől pontosan három másik adott pont legyen legfeljebb egy távolságra?

3. 30 lány és 20 fiú közül 10 tagú bizottságot választunk. Hányféle lehet ez, ha legalább egy fiú kell benne legyen?

4. Hány olyan négyre végződő ötjegyű szám van, amely osztható hárommal?

5. Melyik az a legkisebb n természetes szám, amelyre igaz a következő állítás: n köbszám közül mindig kiválasztható kettő úgy. Hogy a különbségük osztható héttel?

6. n=80 forintunk van. Minden nap pontosan egyet veszünk az alábbi dolgokból: fagyi (1ft), perec (1ft), csoki (2ft). Tudjuk, hogy pénzünk éppen k=50 nap alatt fogyott el. Hányféleképpen költhettük el a 80 forintot?

7. Hányféleképpen lehet a S mezőről az F mezőre jutni?
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8. Bizonyítsuk be, hogy:
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Véges matematika II. ZH

(Szőnyi Tamás gyakorlatvezetőnél a 2003/2004-es tanév első félévében)
1. Egy legalább négy csúcsú gráfban minden csúcs foka páratlan (és ezért páros sok csúcsa van). Mutassuk meg, hogy van három azonos fokú pont!
2. Egy 8x8-as sakktábla mind a négy sarokmezeje kitörött. Lefedhető-e a fennmaradó rész 15 darab T alakú dominóval? (tetris-forma)
(Extra feladat: mi a helyzet 4x1-es dominók esetén?
3. Gondoltam egy régi típusú magyar rendszámra (két betű, négy szám, a számok közötti kötőjeltől eltekintünk). Tudjuk, hogy a kapott négyjegyű szám osztható nyolccal. Hány barkochba-kérdéssel tudjuk biztosan kitalálni? (az ábécében 23 betű van, nincsenek tiltott betű- vagy számkombinációk).

4. Van-e olyan egyszerű gráf, amelyben a fokszámok:
7, 6, 5, 5, 5, 2, 2, 2
7, 6, 4, 4, 3, 3, 3, 2

5. Egy bolt hatféle képeslapot árulnak, mindből legalább húsz van. Hányféleképpen vásárolhatok húszat? És, ha egy bizonyos képeslapból csak 19 darab van?

6. Egy jósnőtől megtudtuk, hogy a következő heti totóban pontosan öt darab x lesz, és lesz 1 eredmény is, és x is. Ezeket elfogadva, hány szelvény kell a biztos 13 találathoz?

7. El lehet-e jutni a 10x10-es sakktábla A1 mezejétől a J10 mezőig (egyik sarokból az átellenes sarokba) úgy, hogy közben minden mezőt pontosan egyszer érintünk ha lóval lépünk?

